MACHINE SCREWS | METAALSCHROEVEN | VIS A METAUX | GEWINDESCHRAUBEN

CHEESE HEAD SCREW SLOTTED

METAALSCHROEF CILINDRISCHE KOP MET ZAAGGLEUF

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE FENDUE
ZYLINDERSCHRAUBE MIT SCHLITZ

Cr3+

environmental

DIN 84 (10/1970) *
EN 1207 (09/1996) **

Form B

material : Steel class 4.8 materiaal : Staal klasse 4.8

type : Standard type : Standaard

surface : zinc plated Cr3+ oppervlak: verzinkt Cr3+

matiére : Acier classe 4.8

type : Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl Klasse 4.8

Typ : NormalmaB

Oberflache : verzinkt Cr3+

* Cancelled since 09/1996
*Vervallen vanaf 09/1996 ** Verregaand uitwisselbaar
*Retiré a partir de 09/1996  ** Presque identique

* Storniert ab 09/1996  ** Weitgehend austauschbar

** Nearly identical

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

M b1 dk max. k max. n max. tmax.

M3 19 55 2 1 1.15

M4 22 7 26 1.2 15

M5 25 85 33 1.51 1.8

M6 28 10 39 1.91 22

M8 34 13 5 231 26
MxI ART. CODE EAN BOX MxI ART. CODE EAN BOX
M3x6 000084001003000063 5410439016810 200 M5x8 000084001005000083 5410439017565 200
M3x8 000084001003000083 5410439016841 200 M5x10 000084001005000103 5410439017602 200
M3x10 000084001003000103 5410439016889 200 M5x12 000084001005000123 5410439017633 200
M3x12 000084001003000123 5410439016919 200 M5x16 000084001005000163 5410439017671 200
M3x16 000084001003000163 5410439016957 200 M5x20 000084001005000203 5410439017718 200
M3x20 000084001003000203 5410439016995 200 M5x25 000084001005000253 5410439017756 200
M3x25 000084001003000253 5410439017039 200 M5 x30 000084001005000303 5410439017800 200
M3x30 000084001003000303 5410439017077 200 M5x35 000084001005000353 5410439017824 200
M3x35 000084001003000353 5410439017091 200 M5 x40 000084001005000403 5410439017855 200
M3 x40 000084001003000403 5410439017121 200 M5x45 000084001005000453 5410439017879 200
M3 x50 000084001003000503 5410439306515 200 M5 x50 000084001005000503 5410439017909 200
M4x6 000084001004000063 5410439017152 200 M5 x 60 000084001005000603 5410439017923 200
M4x8 000084001004000083 5410439017183 200 M5x70 000084001005000703 5410439217415 200
M4x10 000084001004000103 5410439017220 200 M5 x 80 000084001005000803 5410439217422 200
M4x12 000084001004000123 5410439017268 200 M6x8 000084001006000083 5410439017961 200
M4x16 000084001004000163 5410439017305 200 M6x10 000084001006000103 5410439018005 200
M4 x20 000084001004000203 5410439017343 200 M6x12 000084001006000123 5410439018036 200
M4 x25 000084001004000253 5410439017381 200 M6x16 000084001006000163 5410439018074 200
M4x30 000084001004000303 5410439017428 200 M6 x20 000084001006000203 5410439018111 200
M4 x 35 000084001004000353 5410439017442 200 M6 x25 000084001006000253 5410439018159 200
M4 x40 000084001004000403 5410439017473 200 M6 x30 000084001006000303 5410439018203 200
M4 x 45 000084001004000453 5410439017497 200 M6 x 35 000084001006000353 5410439018227 200
M4 x50 000084001004000503 5410439017527 200 M6 x 40 000084001006000403 5410439018265 200
M4 x 60 000084001004000603 5410439017534 200 M6 x 45 000084001006000453 5410439018289 200
M4x70 000084001004000703 5410439172370 200 M6 x50 000084001006000503 5410439018319 200
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/Cr3+

environmental

S =

material : Steel class 4.8
type: Standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal klasse 4.8
type : Standaard

oppervlak: verzinkt Cr3+

matiére : Acier classe 4.8
type: Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl Klasse 4.8
Typ : Normalmaf

Oberflache : verzinkt Cr3+

MxI ART. CODE EAN BOX Mxl ART. CODE EAN BOX
M6 x 60 000084001006000603 5410439018333 200 M8x25 000084001008000253 5410439018487 200
M6x70 000084001006000703 5410439217439 200 M8x30 000084001008000303 5410439018517 200
M6 x 80 000084001006000803 5410439217446 200 M8 x40 000084001008000403 5410439018562 200
M8x20 000084001008000203 5410439018456 200 M8 x50 000084001008000503 5410439018593 100
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MACHINE SCREWS | METAALSCHROEVEN | VIS A METAUX | GEWINDESCHRAUBEN

CHEESE HEAD SCREW SLOTTED
METAALSCHROEF CILINDRISCHE KOP MET ZAAGGLEUF
VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE FENDUE
ZYLINDERSCHRAUBE MIT SCHLITZ

A2

inox

DIN 84 (10/1970) *
EN 1207 (09/1996) **

Form B

material : Stainless steel A2

type : Standard

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2
type : Standaard

oppervlak: blank

matiére : inox A2
type : Standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : NormalmaR

Oberflache : roh

* Cancelled since 09/1996
*Vervallen vanaf 09/1996
*Retiré a partir de 09/1996
* Storniert ab 09/1996

** Nearly identical

**Verregaand uitwisselbaar
** Presque identique

** Weitgehend austauschbar

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

M b1 dk max. k max. n max. tmax.

M3 19 55 2 1 1.15

M4 22 7 26 1.2 15

M5 25 85 33 1.51 1.8

M6 28 10 39 1.91 22
MxI ART. CODE EAN BOX MxI ART. CODE EAN BOX
M3 x4 000084A00003000043 5410439098465 200 M5x8 000084A00005000083 5410439017541 200
M3x6 000084A00003000063 5410439016797 200 M5x10 000084A00005000103 5410439017572 200
M3x8 000084A00003000083 5410439016827 200 M5x12 000084A00005000123 5410439017619 200
M3x10 000084A00003000103 5410439016858 200 M5x16 000084A00005000163 5410439017640 200
M3x12 000084A00003000123 5410439016896 200 M5x20 000084A00005000203 5410439017688 200
M3x16 000084A00003000163 5410439016926 200 M5x25 000084A00005000253 5410439017725 200
M3x20 000084A00003000203 5410439016964 200 M5 x30 000084A00005000303 5410439017763 200
M3x25 000084A00003000253 5410439017008 200 M5x35 000084A00005000353 5410439017817 200
M3x30 000084A00003000303 5410439017046 200 M5 x40 000084A00005000403 5410439017831 200
M3x35 000084A00003000353 5410439017084 200 M5 x45 000084A00005000453 5410439017862 200
M3 x40 000084A00003000403 5410439017107 200 M5 x50 000084A00005000503 5410439017886 200
M3 x50 000084A00003000503 5410439209052 200 M5 x 60 000084A00005000603 5410439017916 200
M4x6 000084A00004000063 5410439017138 200 M5x70 000084A00005000703 5410439017930 200
M4x8 000084A00004000083 5410439017169 200 M5 x 80 000084A00005000803 5410439017947 200
M4x10 000084A00004000103 5410439017190 200 M6x8 000084A00006000083 5410439017954 200
M4x12 000084A00004000123 5410439017237 200 M6x10 000084A00006000103 5410439017978 200
M4x16 000084A00004000163 5410439017275 200 M6x12 000084A00006000123 5410439018012 200
M4x20 000084A00004000203 5410439017312 200 M6x16 000084A00006000163 5410439018043 200
M4 x25 000084A00004000253 5410439017350 200 M6 x20 000084A00006000203 5410439018081 200
M4x30 000084A00004000303 5410439017398 200 M6 x25 000084A00006000253 5410439018128 200
M4 x35 000084A00004000353 5410439017435 200 M6 x30 000084A00006000303 5410439018166 200
M4 x40 000084A00004000403 5410439017459 200 M6 x35 000084A00006000353 5410439018210 200
M4 x 45 000084A00004000453 5410439017480 200 M6 x 40 000084A00006000403 5410439018234 200
M4 x50 000084A00004000503 5410439017503 200 M6 x 45 000084A00006000453 5410439018272 200
M4 x 60 000084A00004000603 5410439098472 200 M6 x50 000084A00006000503 5410439018296 200
M5x6 000084A00005000063 5410439102131 200 M6 x 60 000084A00006000603 5410439018326 200
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A2

inox

S

material : Stainless steel A2

type: Standard

materiaal : Roestvast staal A2

type : Standaard

matiére : inox A2

type : Standard

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : Normalmaf

surface : plain oppervlak: blank surface : brut Oberflache : roh
MxI ART. CODE EAN BOX MxI| ART. CODE EAN BOX
M6 x 70 000084A00006000703 5410439018340 200 M6 x 100 000084A00006001003 5410439018371 200
M 6 x 80 000084A00006000803 5410439018357 200
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MACHINE SCREWS | METAALSCHROEVEN | VIS A METAUX | GEWINDESCHRAUBEN

CHEESE HEAD SCREW SLOTTED

METAALSCHROEF CILINDRISCHE KOP MET ZAAGGLEUF

VIS A METAUX TETE CYLINDRIQUE FENDUE
ZYLINDERSCHRAUBE MIT SCHLITZ

DIN 84 (10/1970) *
EN 1207 (09/1996) **

Form B

material : Nylon PA6

type : Standard

surface : natural colour

materiaal : Nylon PA6
type : Standaard

oppervlak: natuurkleur

matiére : Nylon PA6

type : Standard

surface : couleur naturel

Werkstoff : Nylon PA6
Typ : NormalmaR

Oberflache : naturel

* Cancelled since 09/1996  *
*Vervallen vanaf 09/1996

*Retiré a partir de 09/1996
* Storniert ab 09/1996

* Nearly identical

** Presque identique

**Verregaand uitwisselbaar

** Weitgehend austauschbar

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

M b1 dk max. k max. n max. tmax.

M3 19 55 2 1 1.15

M4 22 7 26 1.2 15

M5 25 85 33 1.51 1.8

M6 28 10 39 1.91 22

M8 34 13 5 231 26
MxI ART. CODE EAN BOX MxI ART. CODE EAN BOX
M3x6 000084N00003000065 5410439153362 200 M5x25 000084N00005000255 5410439017749 200
M3x8 000084N00003000085 5410439153379 200 M5x30 000084N00005000305 5410439017794 200
M3x10 000084N00003000105 5410439016872 200 M5 x40 000084N00005000405 5410439153430 200
M3x16 000084N00003000165 5410439016940 200 M5 x50 000084N00005000505 5410439153447 200
M3x20 000084N00003000205 5410439016988 200 M6x10 000084N00006000105 5410439017992 200
M3x25 000084N00003000255 5410439017022 200 M6x12 000084N00006000125 5410439153454 200
M3x30 000084N00003000305 5410439017060 200 M6x16 000084N00006000165 5410439018067 200
M4x10 000084N00004000105 5410439017213 200 M6 x20 000084N00006000205 5410439018104 200
M4x12 000084N00004000125 5410439017251 200 M6 x25 000084N00006000255 5410439018142 200
M4x16 000084N00004000165 5410439017299 200 M6 x 30 000084N00006000305 5410439018197 200
M4x20 000084N00004000205 5410439017336 200 M6 x 40 000084N00006000405 5410439018258 200
M4x25 000084N00004000255 5410439017374 200 M6 x50 000084N00006000505 5410439153478 200
M4 x30 000084N00004000305 5410439017411 200 M8x16 000084N00008000165 5410439018418 200
M5x10 000084N00005000105 5410439017596 200 M8x20 000084N00008000205 5410439018449 200
M5x12 000084N00005000125 5410439153416 200 M8x25 000084N00008000255 5410439018470 200
M5x16 000084N00005000165 5410439017664 200 M8x30 000084N00008000305 5410439018500 200
M5x20 000084N00005000205 5410439017701 200 M8 x40 000084N00008000405 5410439018555 200
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